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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Αυτά τα Χριστούγεννα, το COSMORAMA σας προσφέρει ένα μοναδικό και ξεχωριστό ταξίδι 

που θα σας γεμίσει με πρωτόγνωρες εμπειρίες σε μέρη που δύσκολα φτάνει κανείς. 

Συναρπαστικοί αρχαιολογικοί χώροι, μυστήρια μη αποκρυπτογραφημένα, ανυπέρβλητα 

θαύματα της φύσης, αυθεντικός τρόπος ζωής των αυτοχθόνων είναι τα δώρα αυτού του 

ιδιαίτερου ταξιδιού. Γεμάτο ενδιαφέρον από την πρώτη στιγμή, το ταξίδι που σχεδιάσαμε για 

σας, θα σας εκπλήξει με την πληθώρα των ιδιαίτερων σημείων αυτής της περιοχής καθώς κάθε 

μέρα επιφυλάσσει κάτι μοναδικό! Πόλεις χτισμένες σε μεγάλα υψόμετρα, απομακρυσμένα 

νησιά, έρημοι αλατιού συνθέτουν ένα φυσικό περιβάλλον στο οποίο θα βιώσετε πρωτόγνωρες 

εμπειρίες. Οι αρχαιολογικοί χώροι δεν είναι απλά εκπληκτικοί αλλά και πολύ σημαντικοί 

για την εξέλιξη του πολιτισμού της Αμερικανικής ηπείρου. Με την πλούσια εμπειρία μας 

και την αγάπη μας για την περιοχή και τους ανθρώπους της οργανώσαμε για σας αυτό το ταξίδι 

ώστε να ικανοποιήσουμε και τον πιο απαιτητικό και διψασμένο ταξιδιώτη. Θα ξεκινήσουμε από 

τη Βολιβία επισκεπτόμενοι τις σημαντικότερες της πόλεις αλλά κυρίως τη μοναδική φύση των 

ερήμων του αλατιού και θα ακολουθήσει το πιο άνυδρο μέρος στον κόσμο η έρημος της 

Ατακάμα στη Χιλή. Στη Χιλή ανήκει και το απομακρυσμένο νησί του Πάσχα που γοητεύει 

με τα τεράστια αγάλματα Μοάϊ και κυρίως με τα κρυμμένα τους μυστικά. Ένα ταξίδι για 

αυτούς που αγαπούν την πρόκληση, την περιπέτεια, τη μαγεία του να ακολουθήσουν 

μονοπάτια πέρα από τα τετριμμένα! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ ΤΗΣ ΑΤΑΚΑΜΑ 
 Εξαιρετικές πτήσεις με KLM / AIR FRANCE 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* και ό,τι καλύτερο διαθέσιμο στην επαρχία 

 Γνωριμία με την ιδιαίτερη πόλη της Λα Παz και τη μοναδική αγορά των Μαγισσών  

 Εκτενής ξενάγηση στο Τιχουανάκο, τον μεγαλύτερο αρχαιολογικό χώρο της Αμερικής 

 Διαμονή στο γλυκό Σούκρε για να απολαύσουμε την αποικιακή αρχιτεκτονική 

 Διανυκτέρευση στο Ποτοσί, την πρώτη πόλη της Βολιβίας που χαρακτηρίστηκε τμήμα 

της πολιτιστικής κληρονομιάς της ανθρωπότητας από την UNESCO.  

 Διάσχιση του Ουγιούνι με το απόκοσμο θέαμα της ερήμου του αλατιού και διαμονή στο 

ιδιαίτερο αυτό σημείο του πλανήτη. 

 Διαμονή στο πιο άνυδρο μέρος του κόσμου στην έρημο Ατακάμα. 

 Διαμονή στην άγρια πλευρά της νοτίου Αμερικής στο Σαν Πέδρο ντε Ατακάμα 

 Δύο διανυκτερεύσεις στο μυστηριακό Νησί του Πάσχα 

 Πλήρης επίσκεψη των αρχαιολογικών χώρων του νησιού του Πάσχα 

 Διαμονή στην πολυπρόσωπη πρωτεύουσα της Χιλής, το Σαντιάγο. 

 ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ παραμονής Πρωτοχρονιάς στο Σαντιάγκο 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Τα Μοάϊ στο νησί του Πάσχα 
 
Το νησί του Πάσχα ή αλλιώς Ράπα Νούι ανήκει στη Χιλή ενώ απέχει 5,30 ώρες με πτήση από 
την πρωτεύουσα της Χιλής, το Σαντιάγο.  
 
Είναι γνωστό για τα αγάλματα που ονομάζονται Μοάι. Πρόκειται για ογκώδη αγάλματα που 
κάποια ζυγίζουν μέχρι και 75 τόνους. Το ψηλότερα από αυτά φτάνει τα 21 μέτρα. Αντίθετα με 
αυτό που πιστεύουν οι περισσότεροι δεν πρόκειται απλά για κεφαλές. Τα περισσότερα έχουν 
όλο το σώμα και πολλά είναι θαμμένα έχοντας μόνο το κεφάλι να προεξέχει δίνοντας έτσι την 
εντύπωση ότι  απλώς υπάρχουν μόνο οι κεφαλές. Το υλικό τους είναι κυρίως ηφαιστειακής 
προέλευσης.  
 
Πιστεύεται ότι παριστάνουν τους θεοποιημένους  προγόνους των κατοίκων του Ράπα Νούι. 
Υπάρχει ένα Μοαι που είναι γνωστό ως Τουκουτούρι το οποίο ξεχωρίζει καθώς έχει πιο 
ανθρώπινα χαρακτηριστικά και φαίνεται σα να γονατίζει. Ένα από τα μεγαλύτερα μυστήρια είναι 
πως μεταφέρθηκαν στα σημεία όπου βρίσκονται σήμερα. Κάποιες θεωρίες υποστηρίζουν ότι 
χρησιμοποιήθηκαν μεγάλα ξύλινα έλκηθρα ενώ κάποιοι πιστεύουν ότι απλώς περπάτησαν 
μέχρι εκεί. Αποτελούν σημαντικό μέρος της κουλτούρας και της κληρονομιάς των Ραπα Νούι. 
Δυστυχώς πολλά από αυτά ανατράπηκαν κατά τη διάρκεια συγκρούσεων τον 18ο αιώνα.  
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Μεγάλη Βολιβία, Χιλή,  
Νησί του Πάσχα 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η (18/12 ) : Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Λίμα 
Πρωινή αναχώρηση με προορισμό τη Λίμα του Περού μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη το 
απόγευμα στη Λίμα και μεταφορά στο εξαιρετικό εστιατόριο ROSA NAUTICA, κυριολεκτικά 
στις ακτές του Ειρηνικού για ένα μοναδικό δείπνο καλωσορίσματος WELCOME DINNER 
στη λατινική Αμερική. Μια σπάνια εμπειρία αντάξια των Cosmotravellers!  Μετά το δείπνο 
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Λα Παζ της Βολιβίας όπου θα φθάσουμε μετά τα 
μεσάνυχτα και θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.   
 

 
 
 
Ημέρα 2η (19/12) : Λα Παζ 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την ξενάγηση της Λα Παζ. Η Λα Παζ είναι η υψηλότερη 
διοικητική πρωτεύουσα στον κόσμο καθώς βρίσκεται μεταξύ 3.250 και 4.100 μέτρων 
πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Βρίσκεται σε μια βαθιά κοιλάδα περιτριγυρισμένη από 
τα βουνά των Άνδεων, προσφέροντας εκπληκτική θέα. Ιδρύθηκε το 1548 από Ισπανούς 
κατακτητές που την ονόμασαν Νουέστρα Σενιόρα ντε λα Παζ, που σημαίνει η Παναγία της 
Ειρήνης. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την περίφημη αγορά των Μαγισσών, ένα από τα 
πιο διάσημα αξιοθέατα της πόλης όπου οι ντόπιοι βρίσκουν παραδοσιακές θεραπείες 
και φίλτρα των Αϋμάρα.  Στη συνέχεια θα φτάσουμε στην εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου, 
ένα κόσμημα της τοπικής μπαρόκ τέχνης, με την πρόσοψη να ξεχωρίζει λόγω του ιδιαίτερου 
τρόπου που φιλοτεχνήθηκε με σχέδια εμπνευσμένα από τους αυτόχθονες. 
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Ημέρα 3η (20/12) : Λα Παζ – Τιχουανάκο - Σούκρε 
Πρωινό και αναχώρηση για μια εκτενέστερη γνωριμία με τη Λα Παζ. Θα δούμε την κεντρική 
πλατεία της πόλης, την πλατεία Μουρίγιο, εδώ βρίσκονται και ο Καθεδρικός ναός αλλά 
και το κυβερνητικό Παλάτι. Θα βρεθούμε στην καρδιά του ιστορικού κέντρου με τους 
δρόμους με τα ιστορικά κτίρια και τα μουσεία. Θα επισκεφτούμε το μουσείο Πολύτιμων 
Μετάλλων Προκολομβιανής Εποχής γνωστό και ως Μουσείο Χρυσού. Εγκαινιάστηκε το 1984 
και στεγάζεται σε ένα ιστορικό κτίριο που αποτελεί μέρος της πολιτιστικής κληρονομιάς της 
Βολιβίας. Διαθέτει πάνω από 2.000 κομμάτια από πέτρα, μέταλλο και κεραμικά αντικείμενα. Η 
αίθουσα χρυσού διατηρεί πολύτιμα αντικείμενα από χρυσό, όπως διαδήματα, σκουλαρίκια και 
ενδύματα που αποδίδονται στην κουλτούρα των Ίνκας. Μια από τις πιο σημαντικές συλλογές 
είναι ο θησαυρός του Σαν Σεμπαστιάν που ανακαλύφθηκε το 1916 και αποτελείται από 
σχεδόν 1.000 προχριστιανικά χρυσά κομμάτια. Στη συνέχεια μας περιμένει ο μυστηριακός 
αρχαιολογικός χώρος Τιχουανάκο, ο παλαιότερος της Νότιας Αμερικής . Θα θαυμάσουμε 
την Πύλη  του Ήλιου , θα παρατηρήσουμε τις φυσιογνωμίες των προτομών του ημιυπόγειου 
ναού  και τις συμπαγείς κατασκευές των ναών και ανακτόρων. Μετά την ξενάγηση πετάμε με 
απογευματινή πτήση για το κομψοτέχνημα Σούκρε . Μία από τις ωραιότερες αποικιακές 
πόλεις της Νότιας Αμερικής. 
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Ημέρα 4η (21/12): Σούκρε 
Η Σούκρε είναι η επίσημη και συνταγματική πρωτεύουσα της Βολιβίας, πλούσια σε 
αποικιακά μνημεία, και συμπεριλαμβάνεται στη λίστα με τις πιο ελκυστικές πόλεις της 
Λατινικής Αμερικής, προστατευόμενη από την UNESCO. Ιδρύθηκε το 1538  από Ισπανούς 
κατακτητές και αρχικά ονομάστηκε Λα Πλάτα. Έπαιξε κρίσιμο ρόλο στον αγώνα για την 
ανεξαρτησία της Βολιβίας και μετονομάστηκε προς τιμήν του Αντόνιο Χοσέ ντε Σούκρε, ηγέτη 
του αγώνα της ανεξαρτησίας. Το ιστορικό κέντρο έχει καλά διατηρημένη αποικιακή 
αρχιτεκτονική. Είναι χτισμένη σε υψόμετρο 2.790 μέτρων, έχοντας ένα υποτροπικό κλίμα με 
δροσερές θερμοκρασίες καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Φιλοξενεί σημαντικά πολιτιστικά 
ιδρύματα ενώ το πανεπιστήμιο της είναι ένα από τα παλαιότερα στη νότια Αμερική, 
ιδρυμένο το 1624. Θα επισκεφθούμε το μουσείο των υφασμάτων όπου εκτίθενται 
υφάσματα των αυτόχθονων. Από τη Ρεκολέτα θα έχουμε μια πανοραμική άποψη της πόλης, 
ενώ στην κεντρική πλατεία θα θαυμάσουμε την πρόσοψη του καθεδρικού ναού, τη 
Νομαρχία, το δημαρχείο και τον οίκο της Ελευθερίας όπου διακηρύχθηκε η ανεξαρτησία 
της Βολιβίας. Θα περάσουμε από το πάρκο του Μπολίβαρ, όπου βρίσκεται το 
Δικαστήρο. Θα τελειώσουμε με τη μοναδική επίσκεψη στην οροφή του μοναστηριού του 
Αγίου Φελίπε Νέρι για να απολαύσουμε μια συγκλονιστική θέα της πόλης. Απόγευμα χαλαρό 
να εξερευνήσετε τις μπουτίκ και τα καταστήματα χειροτεχνίας στο ιστορικό κέντρο της πόλης 
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Ημέρα 5η (22/12) : Σούκρε - Ποτοσί 
Πρωινό και αναχώρηση για το Ποτοσί. Η πόλη είναι μια από τις υψηλότερες στον κόσμο καθώς 
βρίσκεται σε υψόμετρο 4.090 μέτρων πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Ιδρύθηκε το 
1545 και γρήγορα έγινε μια από τις πλουσιότερες στον κόσμο λόγω των τεράστιων 
αργυρωρυχείων της με πιο σημαντικό το Σέρο Ρίκο. Το ιστορικό κέντρο είναι μνημείο της 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO χάρις  στην καλοδιατηρημένη αποικιακή 
αρχιτεκτονική και την σημαντική ιστορική του αξία. Είναι γνωστή για τα όμορφα αποικιακά 
κτίρια, όπως το Εθνικό Νομισματοκοπείο, η εκκλησία του Αγίου Λαυρεντίου και το 
μοναστήρι της Αγίας Τερέζας. Κατά την ισπανική αποικιακή περίοδο, τα αργυρωρυχεία του 
Ποτοσί ήταν σημαντική πηγή πλούτου για την ισπανική αυτοκρατορία. Το ασήμι μεταφερόταν 
διαμέσου των Άνδεων στην ακτή του Ειρηνικού και στη συνέχεια αποστελλόταν στην Ισπανία. 
Σήμερα παραμένει σημαντικό κέντρο εξόρυξης, με συνεχιζόμενη εξαγωγή αργύρου, 
κασσίτερου και άλλων μετάλλων. Στην αποικιακή περίοδο την αποκαλούσαν «Αυτοκρατορική 
Πόλη του Καρόλου του 5ου». Θα επισκεφθούμε το βασιλικό νομισματοκοπείο, ένα από τα 
σημαντικότερα μνημεία της Λατινικής Αμερικής, όπου ιθαγενείς και σκλάβοι από την 
Αφρική έκοβαν νομίσματα από ασήμι από τα γειτονικά ορυχεία. Θα περπατήσουμε μέχρι 
την κεντρική πλατεία για να θαυμάσουμε τις περίτεχνες προσόψεις των εκκλησιών του 
Αγίου Λαυρεντίου και του Αγίου Φραγκίσκου.  
 

 
 
Ημέρα 6η (23/12) : Ποτοσί - Ουγιούνι 
Πρωινό και ξεκινάμε για μια πολύ ιδιαίτερη ημέρα. Σήμερα θα βρεθούμε στο Ουγιούνι σε 
υψόμετρο 3.700 μέτρων. Εδώ βρίσκεται η μεγαλύτερη προϊστορική αλυκή του κόσμου το 
Σαλαρ ντε Ουγιούνι. Η πόλη Ουγιούνι ιδρύθηκε το 1890 ως εμπορικός σταθμός. Ένα από τα 
κύρια τουριστικά αξιοθέατα είναι το νεκροταφείο παλαιών τρένων που περιλαμβάνει παλιά 
εγκαταλελειμμένα τρένα, τα οποία χρησιμοποιήθηκαν στο παρελθόν για τη μεταφορά 
ορυκτών. Θα κινηθούμε λοιπόν νοτιοδυτικά και στη διαδρομή μας και θα περάσουμε μέσα από 
απομονωμένα χωριά χτισμένα με πλίνθους και άχυρα. Το τοπίο αλλάζει συνεχώς καθώς 
εναλλάσσονται επίπεδες εκτάσεις όπου κοπάδια από αιγοκαμηλοειδή των Άνδεων 
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περιφέρονται, κοιλάδες στις πλευρές των οποίων η φύση έχει επιδοθεί με τη βοήθεια των 
ανέμων στην εισαγωγή βράχων και εδαφών με χιλιάδες αποχρώσεις, σαν σε μια τεράστια 
πρωτογενή παλέτα χρωμάτων. Με την άφιξη μας μεταφερόμαστε στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα 
θα δούμε το νεκροταφείο των τρένων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
 

 
 
Ημέρα 7η (24/12) :Ουγιούνι – Σαλάρ ντε Ουγιούνι – Σαν Χουάν 
Πρωινό και αναχώρηση με τελικό προορισμό το Σαν Χουάν. Προηγουμένως όμως θα 
ζήσουμε τη μοναδική εμπειρία της ερήμου του αλατιού, το Σαλάρ ντε Ουγιούνι. Πρόκειται 
για τη μεγαλύτερη έρημο του αλατιού στον κόσμο με έκταση 10.000 τετραγωνικών 
χιλιομέτρων. Η διάσχιση της τεράστιας ερήμου είναι πάντα μια αλησμόνητη εμπειρία και 
ένα από τα πιο συναρπαστικά κομμάτια του ταξιδιού αφού η τεράστια αυτή αλυκή 
θυμίζει ένα τεράστιο παγοδρόμιο. Αν έχουμε αρκετή φαντασία εδώ υπάρχει η δυνατότητα να 
βγάλουμε απίστευτες φωτογραφίες μια και η αντανάκλαση του φωτός και η προοπτική του 
τοπίου δημιουργούν πανέμορφο φόντο. Η διαδρομή μας μας οδηγεί στο νησί Ινκαχουάσι, ο 
οποίο βρίσκεται στο κέντρο της ερήμου και είναι γεμάτο γιγαντιαίους κάκτους. Από την 
κορυφή θα απολαύσουμε μια συναρπαστική θέα της γύρω περιοχής. Θα έχουμε το γεύμα μας 
στην καρδιά της αλυκής και στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο κατάλυμα μας, εγκατάσταση 
και διανυκτέρευση.   
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Ημέρα 8η (25/12) : Σαν Χουάν – Ιτο Καχόν – Σαν Πέδρο ντε Ατακάμα  
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ! Πρωινό και αναχώρηση για μια μεγάλη διαδρομή που θα μας φέρει 
σε χιλιανό έδαφος. Θα βρεθούμε στην έρημο της Ατακάμα που είναι η ξηρότερη -μη 
πολική- έρημος στον κόσμο. Ορισμένες περιοχές λαμβάνουν λιγότερο από ένα χιλιοστό 
βροχής ανά έτος και ορισμένες περιοχές δεν έχουν δει βροχή για πάνω από 500 χρόνια. 
Βρίσκεται στη βόρεια Χιλή και εκτείνεται περίπου 1.600 χιλιόμετρα κατά μήκος της ακτής 
του Ειρηνικού, δυτικά των Άνδεων. Η έρημος αποτελείται κυρίως από αλυκές, άμμο και ροές 
λάβας. Είναι πλούσια σε ορυκτά και άλατα, ιδιαίτερα σε χαλκό και νιτρικό νάτριο. Κάποτε ήταν 
ένας από τους μεγαλύτερους προμηθευτές νιτρικού νατρίου, το οποίο χρησιμοποιείται σε 
λιπάσματα και εκρηκτικά. Λόγω του μεγάλου υψομέτρου, του καθαρού ουρανού και της 
έλλειψης φωτορύπανσης, η έρημος Ατακάμα  είναι ένα από τα καλύτερα μέρη στον κόσμο για 
αστρονομική παρατήρηση, για αυτό και εδώ υπάρχουν μεγάλα τηλεσκόπια. Η NASA 
χρησιμοποιεί την έρημο για να δοκιμάσει όργανα για αποστολές στον Άρη, επειδή οι συνθήκες 
της είναι παρόμοιες με αυτές στον κόκκινο Πλανήτη. Παρά τις ξηρές συνθήκες, η έρημος 
φιλοξενεί μοναδική χλωρίδα και πανίδα, συμπεριλαμβανομένων κάκτων, φλαμίνγκο ακόμη και 
πιγκουίνων κατά μήκος της ακτής. Οι άνθρωποι ζουν στην έρημο από την εποχή του Χαλκού. 
Οι άνθρωποι που ζούσαν εκεί πριν από 7.000 χρόνια ονομάζονταν Τσιντσόρο και είναι γνωστοί 
για τη δημιουργία των αρχαιότερων τεχνητά μουμιοποιημένων ανθρώπινων λειψάνων στον 
κόσμο. Αφού περάσουμε τα σύνορα θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο μας στο Σαν Πέδρο. 
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Ημέρα 9η (26/12)  : Σαν Πέδρο ντε Ατακάμα (Κόκκινοι βράχοι, Λίμνες οροπεδίου, Κοιλάδα 
της Σελήνης) 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη σημερινή μας εκδρομή. Θα δούμε ένα μικρό δάσος από 
δέντρα ταμαρούγκο που συναντώνται μόνο στη βόρεια Χιλή. Θα συνεχίσουμε για τους 
εντυπωσιακούς κόκκινους βράχους και θα φτάσουμε στην αλυκή των Άγουας Καλιέντες. 
Έχοντας μια μοναδική μαγευτική θέα, θα απολαύσουμε το γεύμα μας και θα συνεχίσουμε μετά 
για ένα σημείο με απίστευτο θέαμα, τις λίμνες του οροπεδίου. Ανάμεσα στις λίμνες Μισκάντι 
και Μινιοίκες προβάλλουν οι όγκοι των ηφαιστείων. Θα βρεθούμε στη νοητή γραμμή του 
τροπικού του Αιγόκερω και θα έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφηθούμε στο ορόσημο 
αυτό. Στη συνέχεια μπορούμε να επισκεφθούμε την κοιλάδα της Σελήνης. Εδώ υπάρχουν 
μοναδικοί σχηματισμοί πάνω στον ψαμμίτη και τον πηλό που θυμίζουν πύργους και μανιτάρια. 
Το μέρος χαρακτηρίζεται σεληνιακό και από εδώ μπορούμε να θαυμάσουμε το 
ηλιοβασίλεμα με την απίστευτη εναλλαγή χρωμάτων στα φαράγγια καθώς ο ουρανός 
αλλάζει από ροζ σε μωβ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

 
 
Ημέρα 10η (27/12) :Σαν Πέδρο ντε Ατακάμα (Τάτιο Γκέιζερς) – Σαντιάγκο 
Πρωινό και αναχώρηση για τους γκέιζερ Τάτιο. Πρόκειται για το μεγαλύτερο γεωθερμικό 
πεδίο στο νότιο ημισφαίριο και ένα από τα μεγαλύτερα του κοσμου με πάνω από 80 
ενεργούς γεωπίδακες. Η καλύτερη ώρα για επίσκεψη είναι πολύ νωρίς το πρωί, λίγο πριν την 
ανατολή του ηλίου, όταν οι γκέιζερς είναι πιο ενεργοί λόγω της αλλαγής της θερμοκρασίας. Το 
θέαμα των στηλών ατμού που αναδύονται με φόντο τις Άνδεις είναι πραγματικά 
εντυπωσιακό. Το πεδίο βρίσκεται σε υψόμετρο 4.320 μέτρων, για αυτό ντυθείτε ζεστά καθώς 
μπορεί να κάνει αρκετό κρύο. Είναι πάντως μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία για όποιον 
ταξιδεύει στην περιοχή της ερήμου Ατακάμα. Μετά από αυτή τη συγκλονιστική εμπειρία, θα 
πάρουμε το πρωινό μας στην έξοδο μας από το πάρκο έχοντας την ευκαιρία να παρατηρούμε 
την τοπική πανίδα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στον υγρότοπο Piutana από όπου θα 
θαυμάσουμε το ομώνυμο ηφαίστειο. Η τελευταία μας στάση θα είναι στον υγρότοπο 
Ματσούκα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε φλαμίνγκο. Κατόπιν θα κατευθυνθούμε στο 
αεροδρόμιο του Καλάμα για την πτήση μας με προορισμό το Σαντιάγκο της Χιλής. Το Σαντιάγκο 
είναι η πρωτεύουσα της Χιλής και ιδρύθηκε το 1541 από τον Πέδρο ντ Βαλντίβια. Είναι μία από 
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τις μεγαλύτερες πόλεις της Νοτίου Αμερικής, είναι χτισμένη σε υψόμετρο 500-650 μέτρων και 
περιβάλλεται από τις Άνδεις. Στην πόλη υπάρχουν πολλά σημαντικά ιστορικά κτίρια καθώς 
είναι το πολιτικό, οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας.  
 

 
 
Ημέρα 11η (28/12) :Σαντιάγο – Νησί του Πάσχα 
Μετά το πρωινό θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση μας για το νησί του Πάσχα. Το 
νησί του Πάσχα που είναι γνωστό και ως Ραπα Νούι, είναι ένα απομακρυσμένο νησί στον 
νοτιοανατολικό Ειρηνικό Ωκεανό και ανήκει στη Χιλή. Το νησί είναι διάσημο για τα περίπου 900 
γιγαντιαία πέτρινα αγάλματα που ονομάζονται Μοάϊ, τα οποία δημιουργήθηκαν από τους 
αρχικούς  κατοίκους Ραπα Νούι. Είναι ένα από τα πιο απομονωμένα νησιά στον κόσμο που 
βρίσκεται περίπου 3.700 χιλιόμετρα δυτικά της ακτής της Χιλής. Το νησί έχει ηφαιστειακή 
προέλευση, με τρία ανενεργά ηφαίστεια. Ανακηρύχθηκε μνημείο Παγκόσμια Κληρονομιάς της 
UNESCO το 1995. Το νησί έχει πληθυσμό 7.750 άτομα με σημαντικό ποσοστό να ταυτίζεται ως 
Ραπα Νουι. Οι πρώτοι Ευρωπαίοι που έφτασαν ήταν Ολλανδοί εξερευνητές και καθώς έφτασαν 
την Κυριακή του Πάσχα του 1722 έδωσαν και αυτό το όνομα. Η οικονομία του νησιού βασίζεται 
στον τουρισμό, με επισκέπτες που έρχονται να δουν τα αγάλματα Μοάϊ και άλλους αρχαιολογικούς 
χώρους.  Μετά την εγκατάσταση στο ξενοδοχείο θα αναχωρήσουμε για να γνωρίσουμε το νησί. 
Αρχικά θα πάμε στο ηφαίστειο Ρανο Κάου από όπου θα έχουμε μια υπέροχη θέα του νησιού 
και θα δούμε και την πόλη Χάνγκα Ρόα.  Στην επόμενη μας στάση θα δούμε τον κρατήρα του 
ηφαιστείου. Θα πλησιάσουμε το χωριό Ορόνγκο όπου γίνονται οι τελετές του ανθρώπου 
πουλιού. Θα επισκεφθούμε επίσης το Αχου Βιναπου που η αρχιτεκτονική του θα μας θυμίσει τις 
προ-ινκαϊκές  κατασκευές. Τέλος θα δούμε τις σπηλιές στο Ανα Και Τανγκάτα όπου θα δούμε 
βραχογραφίες. 
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Ημέρα 12η (29/12) :Νησί του Πάσχα 
Πρωινό και ολοήμερη ξενάγηση στο νησί. Θα ανακαλύψουμε μυστηριώδη μέρη με πρώτη 
στάση το Αχου όπου τα μοάι δεν αναστηλώθηκαν. Στο Αχου Βάιχου που βρίσκεται στον 
κόλπο Χάνγκα Τεε θα μάθουμε για την καταστροφή που είχε υποστεί ο πολιτισμός των 
Ραπα Νουι. Θα συνεχίσουμε για το Αχου Ακαχάνγκα στο οποίο σύμφωνα με τον θρύλο 
θάφτηκε ο βασιλιάς Χότου Ματούα . Στη συνέχεια θα οδηγηθούμε σε ένα από τα πιο 
σημαντικά σημεία του πολιτισμού του νησιού, το  Ράνο Ραράκου, όπου περίπου 900 μοάι 
σμιλεύτηκαν. Σήμερα υπάρχουν ακόμα 397. Επόμενος σταθμός το Αχου Τονγκαρίκι όπου 
βρίσκονται 15 μοάι. Συνεχίζουμε για το Αχου τε Πιτο Κούρα, το κέντρο του κόσμου, όπου 
μεταφέρθηκε το υψηλότερο μοάι το οποίο δεν έχει ακόμα αναστηλωθεί. Θα τελειώσουμε στην 
παραλία Ανακένα όπου θα δούμε δύο πλατφόρμες, την Αχου Ναου Ναου και την Αχου 
Ατουρε Χούκι. Γεμάτοι πρωτόγνωρες εικόνες θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 13η (30/12) : Νησί του Πάσχα - Σαντιάγκο 
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε αρχικά την πλατφόρμα Αχου Ακίβι με τα 7 Μοάϊ. Σύμφωνα 
με τον μύθο συμβολίζουν τους πρώτους θαλασσοπόρους που έφτασαν στο νησί.  Θα δούμε το 
λατομείο Πούνα Πάου, όπου σμίλευαν τα καπέλα των μοάι. Θα συνεχίσουμε με την 
επίσκεψη του τελετουργικού κέντρου Ταχάι με τις 3 πλατφόρμες βάσεις των μοάι. Εδώ 
βρίσκεται επίσης το μοναδικό μοάι με μάτια. Αφού δούμε διάφορες πέτρινες κατασκευές θα 
κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση μας για το Σαντιάγο. Άφιξη, μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας, εγκατάσταση και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 14η (31/12) : Σαντιάγο 
Παραμονή Πρωτοχρονιάς! Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση της πόλης. Αν και μεγάλο 
τμήμα του αποικιακού Σαντιάγο έχει καταστραφεί από σεισμούς, παραμένουν κάποια απομεινάρια 
του αποικιακού παρελθόντος, τα οποία θα ανακαλύψουμε στο κέντρο της πόλης. Θα δούμε την 
πλατεία Συντάγματος με το παλάτι Μονέδα που είναι η έδρα της κυβέρνησης, ενώ αρχικά 
ήταν το βασιλικό νομισματοκοπείο. Στην πλατεία των όπλων ιδρύθηκε η πόλη και εδώ βρίσκεται 
ο καθεδρικός ναός, το κεντρικό ταχυδρομείο και το Δημαρχείο. Θα περάσουμε από την μποέμ 
γειτονιά Μπέγια Βίστα και στη συνέχεια θα ανεβούμε στον λόφο του Αγίου Χριστοφόρου για μια 
πανοραμική θέα της πόλης. Αφού δούμε και το μοντέρνο κομμάτι της πόλης θα επιστρέψουμε 
στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα υποδεχτούμε τον καινούριο χρόνο σε χαρακτηριστικό 
εστιατόριο του Σαντιάγκο . FELIZ ANO NUEVO! 
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Ημέρα 15η (01/01/25) :Σαντιάγο – Αθήνα 
ΚΑΛH ΧΡΟΝΙΑ ! Γεμάτοι από εμπειρίες που δύσκολα μπορούμε να περιγράψουμε μεταφερόμαστε 
στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 

 
 
Ημέρα 16η (02/01/25) :  Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

               

 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

18/12  Αθήνα - Άμστερνταμ 06.00 08.35 

18/12 Άμστερνταμ - Λίμα 11.40 18.10 

01/01 Σαντιάγκο - Παρίσι 12.10 05.45* 

02/01 Παρίσι – Αθήνα  09.30 13.45 

*Άφιξη την επόμενη μέρα  
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 
 
Τιμές BONUS PRICE 

(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η 
τιμή εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

Μεγάλη ΒΟΛΙΒΙΑ 
ΧΙΛΗ ΝΗΣΙ ΠΑΣΧΑ 

16 μέρες 
Ημιδ/φή 18/12 4*, 3* 7.690 1.350 1.290 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με KLM / AIR FRANCE 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* στις πρωτεύουσες στις μεγάλες πόλεις και στο Νησί του 

Πάσχα.  

 Διαμονή σε τουριστικά ξενοδοχεία 3* αστέρων  στο Ουγιούνι και την Ατακάμα. 

  Ημιδιατροφή καθημερινά (συνδυασμός γευμάτων και δείπνων 3 πιάτων – set menu – 

στα ξενοδοχεία και σε τοπικά εστιατόρια)  

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Φιλοδωρήματα 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό: (ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ )  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


